
Választás 2026: Aktuális tudnivalók, fontos határidők 

Tisztelt Választópolgárok! 

A 2026. április 12-i országgyűlési választásokkal kapcsolatban ezúton tájékoztatom Önöket a 

legfontosabb választási eljárási határidőkről és a személyes ügyintézés rendjéről.  

A Nemzeti Választási Iroda (NVI) február 20-ig küldte meg a választási értesítőket a 

választópolgárok számára a szavazáshoz szükséges információkkal, hogy időben 

tájékozódhassanak a voksolás körülményeiről Az értesítőket az NVI a választópolgár 

elektronikus tárhelyére is megküldte azoknak, akik rendelkeznek ilyen tárhellyel – ez elérhető 

a tarhely.gov.hu címen. 

Az értesítő bemutatása nem feltétele a szavazáson való részvételnek, de megőrzése hasznos, 

hiszen tartalmazza a választással kapcsolatos legfontosabb információkat: például a 

szavazókör számát és címét, a szavazáshoz szükséges érvényes igazolvány meglétére 

figyelmeztetést, valamint, hogy milyen szavazólapokon szavazhat. 

Mozgóurnát kérhet, ha nem tud elmenni szavazni 

Aki mozgásában egészségi állapota vagy fogyatékossága miatt akadályoztatva van, 

mozgóurna iránti kérelmet nyújthat be és a kérelemben megadott címen szavazhat.  

Az erről szóló kérelmet levélben április 9-én 16 óráig, személyesen vagy meghatalmazott 

útján április 10-én 16 óráig a helyi választási irodához, vagy a szavazás napján, legkésőbb 12 

óráig a szavazatszámláló bizottsághoz kell benyújtani. A kérelem kézbesítő útján vagy 

elektronikus azonosítással elektronikus úton is beadható a szavazás napján 12 óráig. 

https://www.valasztas.hu/mozgourna-igenylese 

A látássérült választópolgárok április 2-án 16 óráig igényelhetnek Braille-írással ellátott 

szavazósablont. 

Szavazás itthon, vagy az otthontól távol 

Ha egy magyarországi lakcímmel rendelkező választópolgár a választás napján az országban, 

de nem a lakcíme szerinti szavazókör területén tartózkodik, átjelentkezését kérheti. A 2026. 

évi általános országgyűlési választáshoz kapcsolódó átjelentkezési kérelem április 2-án 16 

óráig nyújtható be.  

https://www.valasztas.hu/atjelentkezesi-kerelem-benyujtasa 

Akik nem tartózkodnak az országban és így kívánnak élni a szavazati jogukkal, a 

külképviseleteken szavazhatnak. A külképviseleti névjegyzékbe vételi kérelmet április 2-án 

16 óráig nyújthatják be online vagy személyesen, vagy kézbesítési meghatalmazott útján 

bármely Helyi Választási Irodán, illetve bármely Külképviseleti Választási Irodán. 

https://www.valasztas.hu/kulkepviseleti-nevjegyzekbe-veteli-iranti-kerelem-benyujtasanak-

szabalyai 
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Nemzetiségi szavazás vagy pártlistás voks 

Minden magyarországi lakcímmel rendelkező magyar állampolgár, aki valamely, 

Magyarországon honos nemzetiséghez tartozik, kérheti, hogy a központi névjegyzékben 

kerüljön feltüntetésre a nemzetiséghez tartozása. Ez esetben az országgyűlési választáson (az 

egyéni jelölt mellett) a nemzetiség listájára szavazhat, pártlistára azonban nem. A 

nemzetiségi névjegyzékbe vételi kérelem benyújtási határideje április 2. 16 óra. 

A nemzetiségi regisztráció törlése a 2026-os választásra akkor érvényesül, ha az erre irányuló 

kérelem április 9-én 16 óráig beérkezik. 

https://www.valasztas.hu/nemzetisegi-nevjegyzekbe-vetel-iranti-kerelem-benyujtasanak-

szabalyai 

Határidők, határnapok az NVI oldalán 

A választást érintő határidők mindegyike megtalálható a Nemzeti Választási Iroda honlapján. 

 https://vtr.valasztas.hu/ogy2026/valasztopolgaroknak/hataridok?tab=valasztopolgaroknak 

 

Személyes ügyintézés a Helyi Választási Irodában 

A választópolgárokat érintő fontos határidők járnak le a választás napjához közeledve.  

Ha személyesen intézné a választással kapcsolatos ügyeit, az alábbi időpontokban teheti meg 

a Homokszentgyörgyi Közös Önkormányzati Hivatalban és Kirendeltségein: 

Hétfő-csütörtök: 8.00 - 12.00 és 13.00 - 16.00 óráig, 

2026. április 10-én pénteken 16.00 óráig. 

Homokszentgyörgy, 2026. március 30. 

        dr. Sponga Margit sk. 

         HVI vezető 
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